
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 01 жовтня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  30  вересня  по  01 жовтня шляхом  електронного  голосування
проведено  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  міста Кропивницького.
Комісією розглянуто одне питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

01 жовтня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у  першочергову  чергу  -  2  учасників бойових  дій); про  зняття  громадян
з квартирного обліку (20 родин); про виключення громадянина зі списку осіб,
які  користуються  позачерговим  правом  одержання  жилих  приміщень;
про  надання  ордера  громадянці;  про  затвердження  рішень  про  надання
службових квартир  (4 родинам). 

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

01  жовтня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  щодо  визначення  напрямів  та  об’єктів,  на  які  буде
спрямовано  субвенцію  державного  бюджету  місцевим  бюджетам  для
придбання  житла  для  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, осіб з їх числа, у 2024 році.

Розглянуті  питання:  про  розгляд  клопотання  Добропільської  міської
ради  Донецької  області;  про  розгляд  пропозицій  щодо  спрямування  та
обсягу субвенції.

01  жовтня під  головуванням  головного  спеціаліста  відділу
представництва  інтересів  в  судах  юридичного  управління Богдани
Мельніченко відбулося засідання адміністративної комісії при Виконавчому
комітеті Кропивницької міської ради. 

Розглянуто  25  протоколів  про  адміністративні  правопорушення  за
статтями 152, 154, 156 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Прийнято 19 постанов про закриття, 4 постанови про притягнення до
відповідальності  у  вигляді  штрафу  на  загальну  суму  9010  грн,  розгляд
двох протоколів перенесено на наступне засідання.
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01 жовтня начальник  відділу  сім’ї  та  молоді  управління  молоді  та
спорту міської ради Вадим Бебко провів нараду з педагогами-організаторами,
керівниками гуртків  та секцій підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за
місцем проживання. 

Розглянуті  питання:  про  потреби  гуртків  та  секцій  у  повсякденній
роботі  ДЮКів; про дотримання техніки безпеки та обов’язкове реагування
на сигнал «Повітряна тривога»; про заходи в ДЮКах у жовтні 2024 року. 

Діалог влади з народом 

01 жовтня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань. 

На  прийом  звернулися  кропивничани  з  питань  відновлення
зовнішнього  освітлення  вулиці,  надання  дозволу  на  відключення  квартири
від  централізованого  опалення  та  реструктуризації  боргу  за  послуги
централізованого теплопостачання.

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
Кропивницької міської ради щодо подальшого розгляду порушених питань.  

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

01 жовтня за сприяння Кропивницького музичного фахового коледжу
та  Музичної Академії  ім.  Кароля  Шимановського  в  Катовіцах  відбувся
концерт,  під  час  якого польська  піаністка,  видатна  інтерпретаторка
творів  Кароля  Шимановського,  Йоанна  Доманьська  виконала  у місті
Кропивницькому  найбільш  монументальні  фортепіанні  твори  композитора
раннього періоду.

Проєкт  «Польсько-український  фестиваль  «Осінь  з  музикою  Кароля
Шимановського:  Головне  –  не  здаватися» профінансований  Міністерством
закордонних справ Республіки Польща у рамках конкурсу «Полонія та поляки
за кордоном 2024 – події та ініціативи Полонії». Проєкт реалізується у рамках
публічного  завдання  «Велика  польська  родина  –  популяризуємо  польську
культуру в світі», що реалізується Фондом «Свобода і Демократія». 

До Дня захисників та захисниць України 

01 жовтня на площі Героїв Майдану відбулися урочисті заходи з нагоди
Дня захисників і захисниць України. 

Участь  взяли:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Андрій Райкович, голова Кіровоградської обласної ради Юрій
Дрозд,  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  заступники  міського  голови  з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  Сергій
Колодяжний  і  Михайло  Бєжан,  керуючий справами  виконавчого  комітету
міської  ради  Світлана Балакірєва,  керуючий  Кропивницькою  єпархією
Православної церкви України архієпископ Кропивницький і Голованівський
Марк,  депутати  Кропивницької  міської  ради,  представники  обласної  та
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міської  влади,  правоохоронних  органів,  громадських  та  волонтерських
організацій, військовослужбовці, члени родин загиблих захисників.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Олександр  Мосін  і  секретар  міської  ради  Олег  Колюка  вручили  Почесні
грамоти,  Грамоти,  Подяки  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого
комітету, цінні подарунки 11 військовослужбовцям військових частин.

01 жовтня з нагоди Дня  захисників і  захисниць України  керівництво
міста,  представники Кропивницької міської ради та члени Молодіжної ради
при  виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської  ради  поклали квіти на
Алеях  почесних  поховань  Рівнянського  та  Далекосхідного  кладовищ,  до
місць  поховання  загиблих  (померлих)  військовослужбовців  на  кладовищах
міста.  

Також  працівники  та  начальник  відділу  з  питань  інфраструктури
Новенського  старостинського  округу  Кропивницької  міської  ради  Ірина
Глушаєва  поклали  кошики  з  квітами  на  селищному  кладовищі  до  могил
померлих  учасників  АТО,  мешканців  селища  Нового:  Олега  Безкровного,
Ігоря  Єсипенка  та  загиблих військовослужбовців  Андрія  Зосімова  та
Олександра Савченка.

01 жовтня у приміщенні Головного управління Національної поліції в
Кіровоградській  області заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін  вручив  Подяку  Кропивницької
міської  ради  та  виконавчого  комітету  працівнику  поліції  з  нагоди  Дня
захисників і захисниць України.

01  жовтня у  приміщенні  Донецького державного університету
внутрішніх справ заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Сергій Колодяжний під час заходів з нагоди складання Присяги
працівника  поліції  України  курсантами  2024  року  набору,  вручив  Подяку
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету курсанту навчального
закладу.

01  жовтня  працівниками департаменту  соціальної  політики
міської  ради  членам  сімей  загиблих  (померлих),  зниклих  безвісти,
військовополонених  військовослужбовців  та  особам  з  інвалідністю
внаслідок  війни  з  числа  учасників  АТО,  ООС,  бойових  дій  у  зв’язку  з
військовою  агресією  російської  федерації  проти  України  було  надано
грошову допомогу на загальну суму 3 095 000, 00 грн.

01  жовтня  у  навчальних  закладах  міста  було  проведено  тематичні
уроки і бесіди до Дня захисника та захисниць України. 

У рамках  загальноміської  благодійної  акції  «Лелека  миру» учні
створювали обереги  для  наших  мужніх  воїнів,  що  захищають  Україну  на
передовій.
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01  жовтня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи з нагоди Дня захисника
і захисниць України:

№  1  -  героїко-патріотичний  фреш  «Наші  славетні  козаки  —  воїни-
захисники».

Учасники  заходу  змогли  зануритися  в  історію  козацтва  та  держави,
дізнатися про військові традиції та звитяги  українського  народу, про наших
мужніх та незламних воїнів, від часів козацтва до сьогодення. Свої знання з
історії козацтва присутні продемонстрували у вікторині «Історія українського
козацтва». Бібліотекарі оформили книжкову виставку «Гомін козацтва в слові
писемному»;

№ 2 - бесіда «ЗСУ на зв’язку».
Відвідувачі  прослухали  розповідь  бібліотекаря  «Що варто  знати  про

ЗСУ»,  оглянули виставку «Портал  у  війну.  На  лінії  вогню»  та  інфомікс
«Нескорені.  Історії  про героїв України». Присутні  переглянули відеосюжет
про  бойовий  досвід  та  повернення  до  цивільного  життя  кропивничанки
Наталії Сороки;

№ 7 - «Новий час, нові герої».
Учні КЗ  «Класична  гімназія  Кропивницької  міської  ради»

передивилися відео «Захисники і Захисниці України», прослухали бесіду та
взяли участь у майстеркласі «Голуби миру»;

№ 10 - історичний мікс «Моя Україна - колиска козацької волі».
Для  відвідувачів  було  оформлено книжково-ілюстративну виставку

«Козацька  слава:  від  минулого  до  сьогодення»  та  «Пам’ятаємо  імена
героїв». Виставка була доповнена творчими роботами учнів КЗ «Завадівська
гімназія Кропивницької міської ради».

Переглянувши  відеоролик  «Хто  такі  козаки?»,  учасники  заходу
дізналися  багато  цікавої  інформації  про  виникнення  козацтва,  побут  та
звичаї запорожців, козацькі військові традиції.  Діти відповідали на питання
вікторини «Чи знаєш ти історію козаччини?»; 

№ 12 - день інформації «Мудрість козацької доби».
Бібліотекарі оформили книжково-ілюстративну виставку «Козаку

найперше - воля, козаку найперше - честь», присвячена найбільш яскравим
постатям війська запорізького, їх державній діяльності.

Діти мали  змогу  подивитися  мультфільм  «Як  Сірко  жер  ворогів»,
відповісти  на  питання  відеовікторини «Козацька  кмітливість».  Для дітей
старшого віку підготували екскурс у минуле «День захисників та захисниць
України»;

№ 21 - майстерклас «Листівка до Дня захисника України».
Присутні взяли активну участь у вікторині «Я - патріот своєї країни»,

де показали гарні знання з історії нашого війська. Листівки, які майстрували
малі читайлики, відправили військовим разом зі смаколиками;

Центральна міська бібліотека імені Володимира  Панченка  -
патріотичний код «Козацької слави вірні нащадки».



5

Студенти Кропивницького будівельного фахового коледжу з розповіді
бібліотекарів та відеофайлів мали змогу дізнатися багато цікавої інформації
про виникнення козацтва, його побут, звичаї та традиції. 

У читальному залі книгозбірні була оформлена книжково-ілюстративна
виставка «Дух козацтва - український дух»;

Центральна міська бібліотека для дітей - день поваги «Герої нескореної
країни». 

У  рамках  заходу  відбулися  патріотичні  читання  біля  стели  пам’яті
«Героям слава». На книжковій виставці «Битва за Україну» були представлені
історії  визволителів,  які  ціною  свого  життя  боронили  та  продовжують
боронити нашу незалежність.

Відбулася зустріч з поетесою Вікторією Погорілою, яка презентувала
свою нову поетичну збірку «Незламна пісня надії».

Під час майстеркласу «Подарунок солдату» діти створювали символічні
подарунки для наших військових. 

01 жовтня  у концертній залі «Музичної школи № 1 ім. Г. Г. Нейгауза
міста  Кропивницького»  відбувся  концерт  до Дня  захисників  і  захисниць
України  «Сильні  та  нескорені»  за  участю учнів,  викладачів  та  творчих
колективів школи.

Звучали  яскраві  музичні  твори,  які  передавали  дух  патріотизму  та
всиляли віру у перемогу України.

01  жовтня  у  приміщенні  Центральноукраїнського національного
технічного університету відбулося  відкриття  виставки,  що  представляє
історії українців польського походження, які загинули у війні з російським
агресором. 

На  заході  виступили  ректор  університету  Володимир  Кропівний,
перший  заступник  голови  Кіровоградської  обласної  ради  Юрій  Семенюк,
начальник  управління  комунікацій  з  громадськістю  та  інформаційної
діяльності  Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації  Віталій
Останній,  представники  громадських  та  волонтерських  організацій,
духовенства, військовослужбовці, голова ГО «Об’єднання поляків «Полонія»
імені Кароля Шимановського» Олександр Полячок.

Виставковий проєкт був ініційований Міністерством закордонних справ
Польщі та Фондом «Свобода і Демократія».

До Міжнародного дня людей похилого віку 

01 жовтня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний  та  працівники  департаменту  соціальної
політики  міської  ради  з  нагоди  Міжнародного  дня  людей  похилого  віку
привітали 6 мешканців міста, яким виповнилося сто і більше років. 

Було вручено цінні подарунки та квіти.
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01  жовтня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  15  було  проведено  десант-акцію
«Добром зігріте серце».

Бібліотекарі завітали до активної читачки Віри Олійник, яка постійно
замовляє книги  у бібліотеці  додому,  через стан свого здоров’я.  В усі  часи
люди  помічали  позитивний  вплив  книги  на  здоров’я  та  настрій  людини,
особливо, якщо це хвора людина. 

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

01  жовтня у КП  «Центр  підтримки  підприємництва»  відбулася
інформаційна  сесія  Кіровоградської  обласної  організації  Товариства
Червоного  Хреста  України,  під  час  якої  було  представлено  проєкт
«Перезавантаження:  розширення можливостей для працевлаштування»,  що
реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії. 

Мета  проєкту  -  сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту. 

Регіональний  координатор  проєкту  Роман  Похилко  проінформував
учасників  про  працевлаштування  та  навчання,  супровід  у  пошуку  роботи,
стажування у місцевих компаніях, допомогу у працевлаштуванні, можливість
оплати  навчання  на  курсах  трактористів,  водіїв,  бухгалтерів,  перукарів,
швачок та набуття цифрової грамотності. 

Заступник  директора  Кіровоградського  обласного  центру  зайнятості
Наталія  Невідома проінформувала  учасників  заходу  про  можливості
державної програми «єРобота».

Інформаційну сесію відвідали представники Червоного Хреста Іспанії.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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